中国游泳队澳大利亚紧张备战

渴望世锦赛再创辉煌



老将信心十足

被孙杨称为"老丹"的澳大利亚教练丹尼斯,因为训练极为严格,在业内素有"魔鬼教练"的称谓。他说:"孙杨在体力上已经做好了参赛准备,但要想继续取得世界冠军,心理上必须比我更'魔鬼'。"

里约奥运会上取得男子100米仰泳银牌的徐嘉余,已参加了3届世锦赛。徐嘉余说:"刚来澳大利亚时还不适应训练计划,现在慢慢调整了过来。这次世锦赛我将参加50米、100米、200米仰泳和接力项目,目标就是去争冠军。"

拥有"洪荒之力"的傅园慧是队内的开心果。在队员阅读泳池边小黑板上的当日英文训练计划时,英文不错的傅园慧不停和伙伴讨论着,很远就能听到她的声音。"在澳大利亚训练

主要的效果还没有充分体现出来,可能要到回国后的赛前调整才会体现。 我的身体状况不错,相比去年奥运会,这次准备比较充分。"傅园慧说。 展望下月的世锦赛,她说:"能够把这段时间艰苦训练的成果体现出来,可以比世锦赛选拔赛游得更出色,我就很满意了。"傅园慧回答问题的语速很

史婧琳被称为中国新一代女子蛙 王,她在里约奥运会上获得200米蛙 泳铜牌。"这是我第三次或第四次来澳 大利亚训练,世锦赛可以期待一下, 我自己挺有信心的。"

叶诗文是中国第一位取得全运会、亚运会、世界杯、长池世锦赛、短池世锦赛、奥运会在内所有国内外重大比赛金牌的"金满贯",不过,近年来由于遇到女运动员的发育关,致使成绩一度有所波动。叶诗文说:"对于世锦赛,我心里还是对成绩有一个

目标的。"

年轻队员有潜力

"现在中国游泳队的小将都很厉害,很多项目都能游出惊人的成绩,希望他们再接再厉,为中国游泳创造更多的奇迹。"叶诗文说道。

"对中国游泳来说,现在是个非常好的时期,年轻运动员人才辈出。"中国游泳队队长孙杨说,"现在有非常多的人支持游泳,一个国家游泳水平强大,取决于基层力量是否雄厚。"

在里约奥运会后,有老运动员离开了游泳队,也有新队员加入进来。 史婧琳说:"中国游泳队不断有新鲜血液进入是好现象,可以永葆活力,实力也可以得到保证。队里现在上面有杨哥(孙杨)这样的榜样,下面有新队员在学习,是很好的发展模式。"

据《燕赵都市报》

一体育播报

世界围棋公开赛32强赛 **王昊洋爆冷胜"深禅"**



6月21日,第3届梦百合杯世界围棋公开赛32强赛,中国棋手王昊洋执白以1/4子的微弱优势逆转险胜日本人工智能"深禅",最终中国队棋手在16强中占据12席,韩国队李世石、朴廷桓、朴永训晋级16强,日本棋手全军覆没。

21日的焦点之战是日本人工智能 "深禅"对阵中国队棋手王昊洋六段。执 白的王昊洋序盘一步缓手导致大局落后, 但中后盘"深禅"不时出现莫名其妙的失 误,而王昊洋冷静地等到对手的致命败 着,最终以1/4子最微弱优势险胜机器。 16强赛将于8月24日在铜陵进行。 晚综

足协杯上港与东吴点球大战 **罚17轮 创中国足坛纪录**

6月21日晚,面对唯一一支杀进本赛季足协杯16强的乙级球队苏州东吴,全华班出战的上海上港队临近终场结束才由武磊扳平比分。此后两队展开一场长达17轮的点球大战,苏州两次握有"生杀大权"却又两次错失,最终上港16:15(点球15:14)晋级足协杯八强。而17轮点球互射也创造了中国职业赛场上互射点球轮数的最新纪录。

此前中国足坛点球轮数纪录要追溯到2011赛季足协杯第二轮,当时在陕西人和淘汰广州恒大,双方共进行了13轮互射点球。不过17轮的互射没有打破世界纪录,在1988年11月,阿根廷青年人队在点球战中以20:19击败阿根廷竞技,双方共罚进了39个点球。 晚综

骑士三巨头 勒夫先挪窝?

现在NBA最值得关注的就是今夏的选秀大会。目前有追求的球队都在积极运作,力求拿到理想中的签位,以便获得理想的新秀,而骑士则极可能是大交易的风暴中心,詹姆斯、欧文和勒夫组成的三巨头或将分崩离析。

詹姆斯明夏或转投洛杉矶

骑士总经理大卫·格里芬日前离 队,老板吉尔伯特亲自发的声明。

老板解雇总经理不新鲜,可问题 在于詹姆斯竟没知情权,这才是关键。詹姆斯第一时间发声:"如果没人 感激格里芬,那我来。希望克利夫兰所 有人都能感激他。"有消息称,詹姆斯 对管理层非常失望,不排除"二次离 开"

有消息称詹姆斯再次离开骑士可能性很大,因为他在意的还有生意。 克利夫兰的市场空间和商业价值都比不上洛杉矶,詹姆斯的好莱坞梦、投资都在洛杉矶。美媒称,詹姆斯如明 夏离开骑士,下一站将是洛杉矶某支球队。



詹姆斯若走欧文也不想留

欧文被认为是骑士除詹姆斯外最重要的球员。在詹姆斯为热火效力时,他独自带着骑士默默重建。詹姆斯回来后,欧文把更衣室交还给了老大,这种担当和器量,让骑士连续3年闯进总决赛。同时欧文表现也一直出色。总决赛期间詹姆斯曾表示,每到生死时刻欧文的表现都很出色。

现在的问题是,如果 詹姆斯明年选择跳出合同 去洛杉矶,那么欧文将回 到独自带队过看不到希望 的日子。这不是欧文想要 的,美媒称如詹姆斯离开,欧 文会主动要求球队交易自己。

骑士寻交易勒夫沦为筹码

詹姆斯和欧文是否离开是明年的 事,而眼前最有可能先走人的是勒夫。

今年总决赛骑士输给勇士,勒夫难辞其咎。进攻端他没发挥出水平,无法提供詹姆斯、欧文外的第三火力点,防守端也屡屡被勇士利用。很多时候骑士主教练泰伦·卢只能把他摁在板凳上。勒夫的表现也让詹姆斯有些不满。据报道步行者已给骑士管理层打了电话,现在的关键问题是,骑士拿不出让步行者满意的签位筹码。

詹姆斯不可能沦为筹码,欧文是自己选,也不太可能放手,那么只能让勒夫这个外来人挪窝了。不管怎样,看上去勒夫是必须走人了。 据《新京报》

联合会杯新墨上演全武行 录像裁判再惹争议



录像裁判是本届联合会杯的最大新闻。首轮小组赛 VAR(录像裁判)就把几个疑似进球给判了出来。但在6月22日凌晨结束的联合会杯小组赛 B组次轮中,新西兰队和墨西哥队的比赛中,VAR 再度成为质疑生点。

比赛第91分钟,新西兰队的博克萨尔在裁判鸣哨后粗暴铲人,引发17人的身体冲突,场面完全失控。事态平息后,借助VAR判罚,主裁判向3名队员出示黄牌,包括肇事者博克萨尔。赛后媒体评论:在判罚疑似进球时VAR相当积极,但在场上队员犯规的量刑上,却明显偏软。像博克萨尔这样的故意犯规,情节恶劣,后果严重,出示红牌完全合理。晚综